

环保专家进驻枯黄麦田附近企业

一旦发现环境违法行为将依法予以处罚;该企业已与村民协商赔偿问题

追事
追寻新闻尽头

本报4月8日讯(记者 刘晓) 8日,本报C04版《临淄一村300亩小麦莫名枯黄》一文见报后,引起多方重视。8日,环保专家进驻麦田附近的淄博鑫泰石化有限公司排查,该企业也与蔡店村就赔偿等问题进行了协商。

据蔡店村村支部书记王

永利介绍,8日下午,淄博鑫泰石化有限公司与蔡店村村民代表、敬仲镇相关领导等就先前三项协议进行了协商。“目前,鑫泰石化已经同意为我们村打一眼深水井,但具体价格还没有谈拢;该企业也紧急购进了废气处理设备,并开始安装,承诺一个月内安装完毕;麦苗的损失方面,我们将请农业部门进行鉴定,具体的损失将由企业进行赔偿。”王永利说。

据介绍,深水井深度将达到260米左右,由于双方不了解当前市场价格,所以将于9日继续协商。而废气处理设备,鑫泰石化也已安排专人连夜进行安装,一个月内投入使用。

据了解,8日,临淄环保分局抽调各科室骨干,并请相关环保专家进驻鑫泰石化展开排查。“我们抽调精干人员,聘请环保专家对鑫泰公司环境治理现状进行全面的会

式检查,对检查出的问题将责令其限期整治,一旦发现环境违法行为,将依法予以处罚。”临淄环保分局回应称。

近一段时间以来,敬仲镇蔡店村300余亩小麦出现不同程度的枯黄,整个村子弥漫着刺鼻的气味,该村村民怀疑这与附近的鑫泰石化有关。敬仲镇隶属于临淄区,前不久刚刚被评为全国文明镇。

对于300亩小麦枯黄一事,本报将继续关注。



受“毒西瓜事件”影响,淄博西瓜出现滞销

35吨西瓜6天只卖了两吨半

眼下正值西瓜销售旺季,但西瓜商贩张会武却怎么也高兴不起来。近一周时间以来,受青岛“毒西瓜”事件影响,张会武从缅甸进口的一车35吨西瓜,6天了只卖出去5000多斤。不只张会武,不少西瓜商贩也遇到了滞销的情况。

本报记者 刘晓

卖不出去难存放
一车瓜损失4万元



淄博博发水果批发市场堆了大量的西瓜待售。 本报记者 王鸿哲 摄

8日上午,西瓜商贩张会武不再像往常一样忙着卸车上的西瓜,而是和几个伙计聊起了天。像这样的情况,张会武已经“坚持”了6天。“没办法啊!一天也没有几个人来问。”张会武说。

据张会武介绍,6天前他从缅甸以1.5元每斤的价格进口了35吨西瓜,本来想靠着西瓜销售旺季赚一笔,不成想受青岛“毒西瓜”事件影响,西瓜价格一个劲的跌,“一天卖不出几个瓜。”

“原来正常的时候批发价是2.5元一斤,现在1.6元一斤都没要的。这一车西瓜损失至少4万元钱!”张会武介绍,他雇佣的3个伙计一天的人工费就要450元,加上住宿吃饭总共600元左右。

而随着天气逐渐变暖,张会武的西瓜有的已经开始变质。“像这种变质的只能扔掉,即使是不变质,长时间存放,西瓜的口感也会变差。”张会武担心西瓜价格还会再降,据他说,截至目前,他在沈阳的两个销售点加上淄博销售点,损失已超过50万元。

“毒西瓜”重创西瓜产业链

此次青岛“毒西瓜”事件西瓜来自海南省万宁市某一批次的西瓜,而作为淄博最大的水果市场淄博博发水果市场并没有来自海南的西瓜。

“我们的西瓜主要来自东南亚地区,像越南、老挝、缅甸等国家,进口时都经过了严格的检验检疫证明。现在没有来自海南的西瓜。”博发果品集散中心总经理孙宗林介绍。

记者在该中心出具的一份

入境货物通关单上看到,进口西瓜在口岸所在地的检验检疫部门就已经进行了检测。“产地需要进行检测,口岸再检测一次,进入到我们中心后还有一道粗检过程,确保瓜果质量。”孙宗林说。

就在采访的间隙,一位不愿透露姓名的西瓜商贩将记者叫了过去,他的一车西瓜已经坏掉了一半,虽然是黑美人品种,但是从越南进口的。就在

运瓜车的一侧,堆积着已经烂掉的西瓜。

正说着,该摊主拿起了自己的西瓜吃起来。“西瓜肯定没问题!”该摊主说。

目前,不仅仅是“黑美人”、“红玉”、“麒麟”、“特小凤”等西瓜品种销售也受到了影响。“以前一天就能卖出四五十箱,现在十箱都卖不出去,不敢进货了。”张店北京路与和平路路口一处西瓜销售摊位的摊主说。

市民盼望水果检测结果及时公开

春夏之交,新鲜瓜果开始陆续上市,而市民也越来越关注瓜果等食品的安全。

“现在市场上的西瓜、草莓、小西红柿等越来越多,有的直接摆在路边卖,也没什么隔离措施。”市民王女士说。

而对于前期出现的“毒西瓜事件”,市民李先生说:“以前买西瓜只要好吃就行,现在买西瓜都得提前问一下品种,从哪进的,有没有经过检测。”

而对于水果质量检测,市民建议能否从源头上进行

控制。“像瓜果病虫害的防治可以通过一些技术手段实现,国家也可以减少一些剧毒药物的批准和生产。在后期的药物使用上也要做出规定,在上市之前的检测上更要及时公开,让我们吃的放心。”市民孙先生建议。

相关链接

遇食品安全问题 可拨打12331投诉

市食药监局工作人员提醒广大消费者,天气转热,很多居民喜欢吃西瓜尝鲜降温,西瓜等反季节瓜果得谨慎挑选。

正常西瓜的外形应该是圆形或椭圆形的,表面平整光滑,而施用激素的西瓜,由于药物喷洒和吸收得不均匀,会使西瓜出现歪瓜畸果,如西瓜两头不对称,中间凹陷,头尾膨大等;购买西瓜时不要专挑特大西瓜,一般来说,单个西瓜的重量在4公斤左右,施用膨大剂后可使单个西瓜达到6公斤以上;含有激素和农药的西瓜,切开后瓜瓤比较红,但瓜子是白色的,而且吃起来没有甜味。食用西瓜感觉到麻嘴时,应立即将其丢弃,切莫心存侥幸。如果怀疑西瓜有质量问题,请及时拨打食品药品监管投诉举报电话12331进行投诉举报。

增配不增价 全新爱丽舍质尚版 诚意打动85后

“长江后浪推前浪,前浪死在沙滩上”。一不小心,90后开始抢滩登陆,70后成为妹子口中的“大叔”,而活跃在舞台中央的,是即将三十而立的85后,他们也成为众多中级车抢夺的消费生力军。年轻化大潮是如此汹涌,一款产品要想勇立潮头,抓住85后的心是绕不过去的课题。两年前,“爱家好男人”们说,我们要一款“品质高、空间大、配置全”的车,全新爱丽舍横空出世,三个月就实现月销过万;今天,85后“爱家好男人”们说,我们不仅要品质,还要有科技感、颜值高,增配不增价,全新爱丽舍质尚版出现了,内外兼修,以诚意换回了消费者的纷纷解囊。

全新爱丽舍质尚版一经推出,其时尚、年轻、活力的全新形象就吸引了众多消费者的关注。全新爱丽舍质尚版虽然凭借以上诸多变化带给消费者生活品质的极大提升,在价格方面却采取了“增配不增价”的策略。从全新爱丽舍质尚版的“增”与“不增”,我们看到了其争取年轻消费者的决心。质尚版推出之后,全国各地东风雪铁龙4S激增的围观尾随群众可以看出这款车的成功。我们相信,全新爱丽舍未来一定会有一个更加亮眼的成绩单。

责任恒大 王者归来

淄博恒大帝景恢复销售公示公告

尊敬的广大业主及各界朋友:

一、恒大地产集团与合作方淄博泛华置业有限公司各项纠纷已妥善解决,现恒大地产集团独资持有恒大帝景项目。

二、恒大帝景项目休整期间,恒大地产集团保证施工进度正常进行,严格执行施工要求,确保工程质量。目前淄博恒大帝景项目一期房源已全部封顶,部分楼栋外立面已完

成。

三、恒大帝景项目将严格按照合同约定履行义务并按时交房。

四、2014年,恒大地产全年累计实现销售额1315.1亿

元,同比大增31%,实现上市6年来销售业绩的持续增长;全年实现销售面积1820万平方米,同比增22.2%;完成年度目标的119.6%,年度目标完成率全国第一。

五、恒大帝景项目2015年4月8日起恢复销售,感谢大家对恒大帝景项目一如既往的支持。

淄博恒大帝景
2015年4月8日